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Air Optix Plus HydraGlyde Multifocal 6 šošoviek

  

Air Optix Plus HydraGlyde Multifocal sú mesa?né kontaktné šošovky od svetového výrobcu Alcon. Patrí ku pomôckam, ktoré sú vhodné ako
korekcia o?né vady zvanej presbyopie (starecké vetchozrakosti).

Kategória: Mesa?né šošovky / Progresívne šošovky Dioptrie: -10.00 až +6.00 Addicia: LO (až +1.0), MED (až +2.0), HI (až +2.5) Zakrivenie:
8.6 Priemer: 14.2 

Kúpi? kontaktné šošovky Air Optix Plus HydraGlyde Multifocal

HodnotenieNie je ešte ohodnotené 
Cena
45,39 €

Opýtajte sa na tento produkt 

VýrobcaALCON 

Popis 

Pri výrobe Air Optix PLUS HydraGlyde Multifocal je používaný z vysoko kvalitného silikón-hydrogélu s vysokou priepustnos?ou kyslíka. Pri
nosení týchto šošoviek sú o?i biele a jasné, pretože dochádza k ich dostato?nému okysli?eniu.

Využitie moderných technológií pri výrobe

Spolo?nos? Alcon vsádza pri výrobe kontaktných šošoviek Air Optix Plus HydraGlyde Multifocal na vyžitie moderných technológií ako sú 
 HydraGlyde® Moisture Matrix a SmartShield® . Moderné technológie ruka v ruke s silikón-hydrogélovým materiálom umož?ujú skvelé
videnie a pohodlné nosenie po dobu 30 dní.

HydraGlyde® Moisture Matrix

Technológia HydraGlyde® Moisture Matrix je patentovaná a poskytuje maximálne zvlh?enie kontaktných šošoviek a o?í. Molekuly vody
sa prirodzene viažu vnútri šošoviek a zárove? sú po celý de? uvo??ované, aby vaše o?i boli hydratované po celý de?. Šošovky sú tak
vhodné pre pacientov, ktorí trpia syndrómom suchého oka.

SmartShield® technológie
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Technológia SmartShield® na povrchu šošoviek tvorí  ochranný ultratenký štít. Štít potom chráni šošovky pred usadzovaním
škodlivých látok na ich povrchu.

Zostava dioptrických zón

Kontaktné šošovky Air Optix Plus HydraGlyde Multifocal majú dioptrické zóny, ktoré medzi sebou prechádza a v?aka tomu je zaru?ené ostré a
jasné videnie do rôznych vzdialeností.

Recenzie

Zatia? tu nie je žiadna recenzia pre tento tovar. 
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